



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Περιβάλλοντος για την Τετάρτη, 29 Μαρτίου 2023, στις 11.30 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A.	Διαδικαστικά Ζητήματα:		
	11.30 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B.	Συζήτηση θέματος εγγραφέντος με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):		
	11.40 π.μ.	-	Οι μέχρι τώρα ενέργειες της Κυπριακής Δημοκρατίας αναφορικά με την ανέγερση του πυρηνικού εργοστασίου στο Άκκιουγιου στην Τουρκία και οι περιβαλλοντικές επιπτώσεις για την Κύπρο. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Χαράλαμπου Θεοπέμπτου) (20.10.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.1030-2021) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
Γ.	Νομοθετική Εργασία:		
	12.20 μ.μ.	-	Ο περί Σκύλων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022. (Αρ. Φακ. 23.01.063.162-2022). <u>Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής.</u> (Αποσαφήνιση των αρμοδιοτήτων των εμπλεκόμενων φορέων και εισαγωγή διαδικασιών εξώδικης ρύθμισης αδικημάτων για την αποτελεσματικότερη εφαρμογή του βασικού νόμου.)

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:

- Για το **Β θέμα**, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Εξωτερικών, του Τμήματος Περιβάλλοντος, του Τμήματος Αλιείας και Θαλασσίων Ερευνών και του Τμήματος Γεωλογικής Επισκόπησης του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, της Υπηρεσίας Ελέγχου και Επιθεώρησης για Ακτινοβολίες του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, του Ινστιτούτου Κύπρου (The Cyprus Institute), του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου, της Κυπριακής Αντιπυρηνικής Πλατφόρμας, της Ομοσπονδίας Περιβαλλοντικών Οργανώσεων Κύπρου (ΟΠΟΚ), του Πτηνολογικού Συνδέσμου Κύπρου (BirdLife Cyprus), του Κυπριακού Ιδρύματος Προστασίας του Περιβάλλοντος (Terra Cypria) και της περιβαλλοντικής οργάνωσης «Φίλοι της Γης Κύπρου».

[Σύνολο ατόμων: 32. 13 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Γ θέμα**, η Επίτροπος Περιβάλλοντος, εκπρόσωποι του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών του ίδιου υπουργείου, της Υπηρεσίας Θήρας και Πανίδας του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Τελωνείων του Υπουργείου Οικονομικών, της Αστυνομίας Κύπρου, της Αστυνομίας των Ζώων της Αστυνομίας Κύπρου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του γραφείου του Επιτρόπου του Πολίτη, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λευκωσίας, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λεμεσού, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Λάρνακας, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Αμμοχώστου, της Επαρχιακής Επιτροπής Ευημερίας Ζώων Πάφου, του Οργανισμού Διάσωσης και Προστασίας Ζώων Λάρνακας/Αμμοχώστου «ARGOS», του Καταφύγιου Σκύλων SIRIUS, της Οργάνωσης Cyprus Dog Rehoming Association, της Οργάνωσης Protecting Animals Without Shelter, της Οργάνωσης Pets2Adopt Cyprus, της Οργάνωσης Cyprus K9 Rescue, της Οργάνωσης Saving Pound Dogs Cyprus, της Οργάνωσης Simba Animal Aid Cyprus, της Οργάνωσης D.O.G. Rescue Cyprus, της Οργάνωσης Humans for Dogs, της Οργάνωσης Dog Valley Rescue Center, της Οργάνωσης Animal Rescue Cyprus, του Καταφυγίου Robert's Dog Sanctuary, της Οργάνωσης 2nd Chance Dogs και της Οργάνωσης CAPCA.

[Σύνολο ατόμων: 50. 31 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**

3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε, όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένης. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

23 Μαρτίου 2023

ΣΓ/ΑΒ/ΜΜ